

2017年7月24日
星期一
农历丁酉年六月初二

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 1906 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

扶贫好干部 帮俺说媳妇

“四知堂杯”头题新闻大赛



四知堂 中华老字号
国新准字: Z41022397
悬崖绝壁 天下无难

按汝州的老风俗,7月9日(农历六月十六)是个好日子。这天,家住夏店镇关帝庙村李林家的儿子李峰要结婚了。一时间,这家小院内人头攒动,彩带飞舞,热闹非凡。新郎新娘身着礼服,眉开眼笑,神采飞扬。

当天,一位特殊的客人,不仅被新郎一家敬若贵宾,而且被乡邻交口称赞。这位贵客是谁呢?她就是汝州市第一人民医院副院长、市卫计委系统扶贫干部李峰。

原来,关帝庙村是市卫计委系统定点帮扶村,在扶贫工作队进村入户精准扶贫摸底排查期间,了解到李林一家因病致贫,是该村有名的贫困户。李林本人两年前因

患脑瘤住院治疗,花费高达十几万元,虽然治愈后没留下什么后遗症,但为了治病,把亲戚朋友借了一遍,家里已是一贫如洗。两年下来,一家人虽然拼命打工还债,其子李峰大学毕业后留在郑州打工贴补家用,但眼看儿子到了谈婚论嫁的年龄尚无对象,李林是看在眼里,急在心上。

李峰入户调查后了解到李峰为人正派,品学兼优,顾家孝顺,才貌双全的情况下,便灵机一动,想到了用联姻扶贫的办法为这家人排忧解难的妙招。

于是,李峰开始为李峰物色对象。经过她的观察和了解,便为其介绍了市某医院工作认真、为人正派的护士小张。两人经过一段时间的互相了解,李峰觉得小张不仅人长得漂亮而且心地善良,勤快实在;小张也觉得李峰踏实可靠,孝心可勉,很快擦出爱的火花,于今年7月份领取结婚证。

谈起妻子,李峰笑容灿烂地说:“感谢扶贫干部为我们做‘媒人’,我们结婚以后,

妻子替我分担了很大一部分家务,现在家里经济是越来越好了,日子更是越来越有盼头了。”

结婚现场,村民们也纷纷上前为李峰

本报 (记者 梁杨子) 7月21日,澠池县委书记杨跃民带领党政考察团莅汝考察城市规划管理、百城建设提质工程等工作。市委书记高建军陪同。

澠池县党政考察团先后参观了城乡规划展示馆、浪潮云计算大数据中心、广成河生态水系、科教园区、洗耳河综合整治、北汝河国家湿地公园、汝绣农民工返乡创业产业

园、汝瓷小镇等项目,详细了解我市城市规划管理、百城建设提质工程等情况。

高建军对澠池县考察团的到来表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,近年来,汝州市围绕建设“生态汝州、智慧汝州、健康汝州、文明汝州、幸福汝州”的总目标,启动实施“1573”全域发展战略,确立了“三片区三小镇三重点镇七园区”的城市

布局,并大力实施环境建设年、项目建设年、作风建设年活动,推动经济社会持续健康发展。

杨跃民表示,汝州市近年来各项工作都取得了显著成绩,走在了全省的前列,对澠池县具有很强的借鉴意义。希望双方今后在更多领域开展交流与合作,实现共赢发展。

市领导李运平、李涛、刘军政、董建筑、杜占广参加考察活动。

省委组织部

「抓党建促发展」调研组莅汝

本报 (记者 宋小亚) 7月19日,省委组织部部务委员高树森、省委组织部研究室主任成文涛一行莅临我市考察指导基层党建工作。市委副书记、市长陈天富陪同。

高树森一行来到米庙镇刘庄村党群服务中心、风穴路街道党电村党群服务中心等地,与基层党建工作人员悉心交谈,听取基层党建工作开展情况。

调研中,陈天富简要介绍了我市经济社会发展情况。他指出,近年来,汝州市认真贯彻落实省委、省政府决策部署,用足用好省直管的政策措施,重点做好了策划规划、体制机制、项目建设、环境建设、作风建设等各方面工作。尤其是确立了以党的建设为统领,以压实乡村三级主体责任为核心,以“正向激励+容错纠错+监督问责”为导向,以强化市乡村三级阵地建设为保障的工作思路,坚持以“两学一做”学习教育常态化制度化为契机,加强思想政治建设;以五大建设为基础,以五项机制为抓手,创新思路,借助多渠道、多载体,激发党建活力,将思想政治工作贯穿党建始终,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,为我市各项工作的开展提供坚强的思想政治保障。

高树森对汝州经济社会发展和党建工作开展给予充分肯定,他说,党建工作是具体的、形象的,业务工作需要党建工作的统领和保障,要旗帜鲜明地大力抓好党的建设,希望汝州市能够抢抓机遇,狠抓党建促发展,乘势而上,在省直管县(市)中当示范、做标杆。

当天,高树森一行还来到市城乡规划展示馆、洗耳河综合整治项目等地进行实地察看。

市委常委、组织部部长张伟及市政府党组成员、秘书长杨兆华陪同。

一封有温度的公开信

本报 (记者 梁杨子) “秦大娘,这是街道给咱的文明村创建公开信……”7月20日下午,风穴路街道党电村驻村第一书记郭丰哲来到党电村14组,把一封宣传文明村创建的公开信递到村民秦大娘手中。

秦大娘急忙从袋子里取出公开信的内容。看完公开信,她告诉郭丰哲:“公开信把文明村创建后的种种优惠政策讲得清清楚楚,这也是关系到咱全村的大好事,要是因为我们个别人让大家享受不了这样的政策,我心里也不会好受的,我今后一定会提高思想认识,带头行动起来,为咱村的文明村创建贡献自己的一份力量!”

据了解,7月19日、20日,风穴路街道组织辖区内各村(社区)包村领导、包村干部、工作人员等到辖区各村(社区)挨家挨户发放公开信,做到人人知晓。对于一些信访户及思想认识不高的群众,工作人员耐心细致地向他们讲解文明村的种种福利,鼓励大家提高认识,积极行动,投身到创建文明村工作中来。

通过这一封发到手中的公开信,社区居民不仅感受到了温暖,还意识到了自己在创建工作中的重要性。辖区居民纷纷表示,文明村的创建为居民带来了实实在在的益处,他们一定要大力支持创建工作,自觉加入这一行列中。

创建全国文明城市

一万元救命钱失而复得

本报 (记者 郭营战 通讯员 李晓沛) “包丢了我都不知道,要不是拾金不昧的好心人给我打电话,我现在可能都没发现呢!”7月16日下午,失主特意来到金康康复医院八楼办公室反映了当天上午发生的一件感人事,希望能够以此传递一下社会正能量。

据失主楚女士介绍,7月16日一大早,她和丈夫从宝丰县赶到金康康复医院看望住院的父亲。中午1点多,她与丈夫正在病房里和弟弟聊天,这时她丈夫的手机响了,一看来电号码,他们都愣了,这不是她的手机号码吗?她丈夫一边疑惑一边接起电话,听到对方询问他们是否丢了包,楚女士才慌了起来。原来楚女士和丈夫来看望父亲的时候带了很多东西,走到医院后太累了,就坐在大厅的长椅上休息,便随手将手提包放在了长椅上,等走的时候,只顾着拿东西,却把包忘在了那里。接了电话后,楚女士才发现自己的包丢了,包里还装着给父亲交住院费的1万元钱。

很快,一位抱着孩子的女士来到了医院康复中心二楼的护士站。拾金不昧的女士姓孙,不愿透露自己的真实名字。当天中午12点多,同在医院给孩子看病的孙女吃完带着孩子在医院门口玩耍,发现旁边的长椅上有一个灰色的手提包,孙女以为是去卫生间忘在这里了,也不敢乱动,就一直守着包等了半个多小时,也不见人过来。无奈之下,孙女就把包交给了二楼护士站的值班护士常亚平。两个人打开手提包后,发现有手机、身份证、十几张银行卡,同时还有不少现金。两人商量,在医院带这么多现金,一定是交住院费的,要赶紧找到失主,不能让他们着急。常亚平拿起包里的手机和身份证,翻看手机里的通话记录拨打电话询问,第二个电话就打到了楚女士丈夫的手机上,这才联系到失主。

一万元救命钱失而复得,楚女士的弟弟感激地说:“我和姐姐都特别感谢这两位好心人,人与人之间就是需要传递这种正能量。”

宋小亚 摄

你打工我帮忙

——精准扶贫“民间”力量棒

“最近家里还好吧?今天我们来给大家体检。”近期持续高温,上午时分室外温度已接近38摄氏度,偏偏有这么一群人,顶着烈日、背着仪器穿越大街小巷给外出务工人员家属免费体检,他们就是《民生大联动》服务平台的工作人员。

《民生大联动》是河南广电县城融媒集团联合我市广电总台倾力打造的电视新闻栏目,其工作人员主要由热心社会公益的志愿者组成,通过帮扶贫困农民工就业,引导全社会关心、关注外出打工者的工作和生活,营造爱心、和谐的社会氛围。

来到温泉镇官庄村村民刘立家,《民生大联动》服务平台的工作人员顾不上擦脸上的汗水,就赶紧布置体检需要的仪器。昏暗的老屋里杂乱堆放着许多物品,一张高低适合的小方桌就成了诊疗台。

刘立的家庭情况比较特殊,两年前刘立被确诊得了食道癌,一家的心骨突然倒下,家里的钱都拿来治病,亲戚朋友能借钱的也都借了,高昂的医疗费用,一二次的放射治疗,让这个原本生活有奔头的家庭陷入困境。

刘立和妻子鲁妮有一儿一女,大儿子已经成家,小女儿今年才15岁。官庄村帮扶站的站长白铁路告诉我们,两星期前,服务平台给刘立的大儿子刘立统找了一份工作,现在在潍坊一家电子厂打工,“这些厂子都是我们实地看过的,工资、吃住条件都很人性化。”

心电图、心肺功能这些项目检查得比较慢,工作人员趁等待的时间给刘立的孙子孙女检查视力和身高体重。工作人员说:“外出打工心里最牵挂的还是家人,我们帮忙把他们的家人照顾好,他们

工作起来就没有后顾之忧了。”农忙时节,工作人员还找来收割机帮忙收割庄稼,逢年过节还给家属们送慰问品。

虚弱的刘立说话都有些困难,只是一直拉着工作人员的手。“你在家养好身体,等你和老伴过生日的时候我们再来看你,给你买个蛋糕。”工作人员说。家里传出久违的笑声,酷暑之中,有凉风吹过。

刚鑫雨

精准扶贫

艺术绘画 城市“家具”扮靓街头

为了进一步提升城市道路服务功能,方便市民休憩,近日,市住建局开始在朝阳路、广成路、建设路沿线公交站台、街头绿地等区域放置休闲座凳。目前,建设路沿线的40张新式休闲座凳已经安装完毕,并投入使用。朝阳路、广成路共78张休闲座凳安装工作正在紧张施工。

黄耀辉 高伟平 摄



7月22日,风穴路与朝阳路交叉口西南角高杆灯下,艺术培训学校的4个教师围坐在高杆灯下,用颜料在高杆灯柱子和周边地上画画。

据了解,她们受市政府的委托,以此高杆灯为试点,将艺术绘画与周边建筑、绿化相结合进行创作,达到理想效果后,将在此路口其他三个高杆灯及其他十字路口画画。